Cdepa u wap. PeweHue 3apau

YpaBHeHue cohepbl.

YpaeHeHWe chephl

Z A
0 y
X
C yenmpan 8 Hasane xoapdtmam OO, 0, 0) C yenmpon 8 moxxe OXa, Yo, Zo)
AP SR S (2 =204+ (y—yo)* +(2-20)" = R
O6pasubl pelweHua 3aaay: (BHMMATENbHO NOCMOTPUTE)
| . HanucaTtb ypaBHeHUe cepbl, ecnm
1. 0(0,0,0), R=5 = X +y +2722=25
2. 0(0,0,0), R= V7 = x>+ vy + 72 =7 -pana peweHna ncnonbsyem

nesyto popmyny. ITo OTBET. YpaBHEHME A0/IKHO COAEPKaTb
HEN3BECTHYIO BE/IMYMHY, B J@aHHOM caydae chepa 06beMHOeE TeNlo, NO3TOMY
COAEPXMUT 3 HEM3BECTHBIX X, Y, Z.

3. 0(2,7,5), R=5 = (x=20+(y=7) +(z=5)® =25

4. 0(-3,40), R=1 = (x+3)> +(y—4)> +2° =1 - pelwaem no nNpasoW
dopmyne. 3To OTBETHI.

Il. HainTn KoopamMHaThbl LeHTpa chepbl 1 ee pagnyc, ecnm
1. (x—8)* +(y—10)*> +(z—6)*> =36 = 0(8,10,6), R=6 - oTseT.

2. (x +52 +(y-8)? +22=5 = 0(580), R= V5 - orser.



Mnowaagb chepobl.

n=3.14

PewnTb 3apa4m:

1.

HanucaTtb ypaBHeHue cohepbl, ecnm R =4, ueHtp cdepbl O(0,0,0).

2. Hanucatb ypaBHeHue cdepbl, ecnn R =6, ueHTtp cdepbl O(5,4,9).

. Hanucatb ypaBHeHue cohepsbl, ecnn R = 3 ,LueHTp cdepbl O(6,-

3,0).
HalTtu paguyc n koopauHatbl LeHTpa chepbl, ecnm
(x -9)% + (y - 6)*> + (z - 1)* = 100.

. Hantn paauyc n KoopaunHatbl LeHTpa cepbl, ecnm

(x -1)? +y* + (z +11)* = 81.

. Hantn paauyc n KoopaunHatbl LeHTpa cepbl, ecnm

(x +2)* + (y +7)* + 2% = 20.
Haitu nnowaap cdepsbl, ecnn R =4,
Hantn nnowaab coepsbl, ecnmn D =12,

. Hantn nnowaapb chepsbl, ecnn naowaab ceyeHma, NPoXoasaLlero

yepes ee LEHTpP, paBHa 628 cm’.

YPOKM MmaTeMaTUKM 3aKaHUMBAKOTCA B 3TOM NOYrogum.
MpoLy CPOUYHO BbINOJHUTb 3a4aHUA C CaldTa.






